

# Protokoll 6-21 fra styremøte på Pors 08.09.21

Tilstede: Jan Olav Fredriksen, Terje Aaseby, Lill Randi Kolås, John Larsen, Vegard Tangvald, Bente H. Gravli, Gunnbjørg Groven Aspheim, Kjell Gundersen og Annette Fjerdingøy.

- Oppstart av dansekveldene utsettes fra 29.09.21 til 20.10.21 da vi ikke vet noe om de nye reglene for korona enda.
- Alle i styret møter opp til de dansekveldene vi eventuelt skulle klare å få til før jul og rigger/rydder til disse.
- Reaksjoner på innlegg på Facebook om oppstart, gjennomgang ved Terje.
- Jan Olav snakker med Hilde Løvmo, HonkeyTonk Linedancers, om kurs.
- Vi prøver å få til Nyttårsdans 08.01.22 på Hei klubbhus.
- Gunnbjørg informerte om økonomien, det skal søkes om støtte fra Lotteri- og stiftelsestilsynet.
- Neste møte 06.10.21 kl. 18.30 på Pors klubbhus.

Porsgrunn 09.09.21

Annette Fjerdingøy

Sekretær